
 จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

1. เพศ

เพศชาย 4 9.09

เพศหญิง 40 90.91

2. คณะ/วิทยำลัย

คณะบริหารธุรกิจ 14 31.82

คณะพัฒนาการท่องเท่ียว 30 46.15
รวม 44 100.00

ณ ห้องประชุมเศรษฐนิทัศน์  คณะเศรษฐนิทัศน์

วันท่ี 24 สิงหำคม 2566  เวลำ 09.00 - 12.00 น.

                        

สรุปแบบประเมินโครงกำรเตรียมพร้อมและแนะแนวอำชีพก่อนเข้ำสู่ตลำดแรงงำน

ตำรำงท่ี 1:  ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม

จากตารางท่ี 1 จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ จ านวน 44 คน   มีผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 34 คน

 คิดเป็นร้อยละ 77.27



มำกท่ีสุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด
(5) (4) (3) (2) (1)

20 14 -         -        -       4.59

58.82 41.18
23 11 -         -        -       4.68

67.65 32.35

24 10 -         -        -       4.71

70.59 29.41

19 12 3 -        -       4.47

55.88 35.29 8.82

26 8 -        -       4.76

76.47 23.53

23 9 2 -        -       4.62

67.65 26.47 5.88

25 9 -         -        -       4.74

73.53 26.47
28 6 -         -        -       4.82

82.35 17.65 0.00

29 5 -         -        -       4.85

85.29 14.71

26 8 -         -        -       4.76

76.47 23.53

4.72

ค่ำเฉล่ียรวม = 4.72 94.40

3 นักศึกษาได้รับความรู้เก่ียวกับแนวทางการ

เตรียมตัวส าหรับการสัมภาษณ์การฝึกงาน 4.63

ตำรำงท่ี 2:  แสดงระดับความพึงพอใจในการจัดโครงการ

ท่ี หัวข้อ

ระดับควำมพึงพอใจ

ค่ำเฉล่ีย

ด้ำนควำมรู้ ควำมเข้ำใจ และกำรน ำไปใช้ประโยชน์

1 นักศึกษาได้รับความรู้เก่ียวกับการเตรียม

ความพร้อมก่อนเข้าสู่ตลาดแรงงาน

2 นักศึกษาได้รับความรู้เก่ียวกับการแนะ

แนววิชาชีพสายงานโรงแรม

4 นักศึกษาได้พัฒนาศักยภาพและเสริมสร้าง

ทักษะการเรียนรู้ของตนเอง

5 การน าไปใช้ประโยชน์

ด้ำนวิทยำกร
4 ความรอบรู้และความชัดเจนในเน้ือหาท่ี

บรรยาย

4.73
5 ความสามารถในการถ่ายทอดเน้ือหา

6 เปิดโอกาสให้ซักถาม และแสดงความ

คิดเห็น

ค่ำเฉล่ียรวม

คิดเป็นร้อยละ ระดับมำก

ด้ำนกำรด ำเนินงำน

7 ความเหมาะสมของสถานท่ี และระยะเวลา

4.81
8 ภาพรวมความพึงพอใจต่อโครงการฯ



จากตารางท่ี 2 ผู้ตอบแบบสอบถามแสดงความพึงพอใจเก่ียวกับการจัดกิจกรรมในด้านต่าง ๆ  ดังน้ี

1. ด้านความรู้ ความเข้าใจ และการน าไปใช้ประโยชน์ มีค่าเฉล่ีย 4.63  (ร้อยละ 94.60) อยู่ในระดับมากท่ีสุด 
2. ด้านวิทยากร มีค่าเฉล่ีย 4.73  (ร้อยละ 94.60) อยู่ในระดับมากท่ีสุด

3. ด้านการด าเนินงาน  มีค่าเฉล่ีย 4.81 (ร้อยละ 96.20)  อยู่ในระดับมากท่ีสุด 

หมำยเหตุ:

ค่ำเฉล่ียคะแนนควำมพึงพอใจ

คะแนน 4.21 - 5.00  ความพึงพอใจอยู่ในระดับ มากท่ีสุด
คะแนน 3.41- 4.20 ความพึงพอใจอยู่ในระดับ มาก

คะแนน 2.61 - 3.40  ความพึงพอใจอยู่ในระดับ ปานกลาง
คะแนน 1.81 - 2.60  ความพึงพอใจอยู่ในระดับ น้อย

คะแนน 1.00 - 1.80  ความพึงพอใจอยู่ในระดับ น้อยท่ีสุด


